



说了算 定了干 按期完

金色嘉苑清洁取暖二次管网建设正式开工 力争9月底完工,惠及万户居民

本报济宁8月19日讯(见习记者 邓超) 日前,由济宁高新控股集团旗下公用公司负责建设的黄屯高新区金色嘉苑清洁取暖一次主管网分支和二次管网建设正式开工。力争9月底完工,让济宁高新区黄屯街道金色嘉苑社区的10000户居民度过一个清洁暖冬。

清洁取暖工程作为高新区“双百工程”重点项目之一,惠及民生福祉,事关绿色发展。自4月中旬开工建设以来,高新公用公司陆续对集中供暖高温水主管网开工建设。已于7月上旬全部完成通往仁美社区、龙玺小区、黄屯高新区金色嘉苑社区的三条一次主管网的建设。此次开工建设的一次主管网分支和二次主管

网以及部分换热站在工程竣工后将与此前铺设完毕的一次主管网连接贯通,为下一步管网调试打下坚实基础。

“工程力争9月底前全部完工,保证今冬供暖季到来之前让金色嘉苑社区居民度过一个清洁暖冬。”高新公用公司相关负责人称,这次开工建设的一次主管网分支和二次管网分别在金色嘉苑东、中、西三个社区同时开工,同期开工建设的7个换热站中除东区的换热站已经建好外,其余换热站也会立即开工建设。

由于二次管网和一次管网分支需要在社区内部进行施工,公用公司将在施工过程中进一步细化责任,明确分工,建立台账,强化施工安全

监管,以降低施工对附近居民的影响,确保工程高效有序进行。

据了解,这次开工建设的一次主管网分支和二次管网的管道总长度约22000米,将于9月底建成,建成后可满足金色嘉苑社区100余万平方米的用暖需求,惠及近10000户居民。除金色嘉苑外,仁美社区内部的二次管网和一次管网分支施工也在进行中,而龙玺社区的二次管网工程即将竣工,待这3个社区所有居民的集中供热配套全部建设完毕后,年底前即可实现集中供暖,供热面积达到150万平方米。今后,这3个社区的居民将不再为冬季取暖问题所困扰。



管道铺设施工现场。本报见习记者 邓超 摄

蓼河英才港·三角绿地人才市场开业 家门口有了人才市场,求职更便利



求职顾问为应聘者提供咨询服务。本报记者 王博文 摄

本报济宁8月19日讯(记者 王博文) 目前,位于济宁高新三角绿地万丽富德广场一楼的“济宁蓼河英才港·三角绿地人才市场”已开业,依托市场内齐全的设施、“一条龙”式的服务,可满足企业招聘、求职登记、就业推荐等多种需求。人才市场的开业,将为企业和求职者搭建更优的交流互动平台,助力求职者找到心仪岗位。

17日上午,在济宁蓼河英才港·三角绿地人才市场内,前来应聘的求职者络绎不绝,企业招聘岗位也是琳琅满目,不少求职者手持简历在摊位前排起长队,寻找自己心仪的岗位。

“为了方便市民就业,服务区内企业发展,我们高标准建设了三角绿地人才市场。”济宁蓼河英才港·三角绿地人才市场负责人侯忠祥介绍,人才市场内开设了用于招聘登记、求职登记的窗口,并设置有80余个招聘摊位,可满足企业招聘、求职登记、就业推荐

等多种需求。

除了具备完善的功能,人才市场内洽谈环境也十分舒适整洁。1300平方米的应聘空间、免费WiFi、挂着企业信息和待遇的标牌……都为求职者前来应聘提供了便捷。此外,人才市场内还设置了休息区,求职者在此休憩的同时,还可观看前方大屏幕上滚动播放的企业招聘信息,帮助求职者更快找到心仪的岗位。

目前,济宁高新区正全力推进省级人才改革试验区建设,全力建设蓼河英才港,济宁蓼河英才港·三角绿地人才市场作为蓼河英才港的一部分,将为企业及求职者提供更加高效、更加快捷的人才服务。目前,人才市场定于每周一、三、五、六的上午9点至11点半举行人才招聘会,除了常规性的综合类招聘会外,今后,人才市场还将举办各类专场招聘会,感兴趣的企业可提前拨打电话3626977/3620831进行预约报名。

相关链接

“导咨台”登记求职信息 将免费推荐就业机会

走进人才市场内,不难发现在招聘摊位入口处,摆放着几个标有“求职顾问”的服务台,吸引不少市民在此咨询招聘问题。

“为了帮助求职者更好更快地找到心仪岗位,我们在此设立了‘导咨台’。”侯忠祥介绍,不少刚毕业的大学生,初入职场,对选择岗位充满疑惑,导咨台的求职顾问可为其提供职业规划、就业推荐等服务,帮助求职者找到更适合自己的岗位。

此外,对于招聘会上未能找到心仪岗位的求职者,导咨台也

为其提供了免费的“求职登记表”,求职者可在此进行信息登记,招聘会结束后,人才市场的工作人员会对其进行回访,对还未找到工作的求职者,将免费推荐就业机会。

应聘人员可通过济宁蓼河英才港·三角绿地人才市场微信公众号(济宁高新区三角绿地人才市场)提前关注参会企业具体岗位信息,应聘人员可乘坐12路/69路/107路/26路/66路到高新区三角绿地附近下车,参加招聘会。

本报记者 王博文

省“守合同重信用”企业名单公布 济宁高新区53家企业榜上有名

本报济宁8月19日讯(通讯员 田长荣 记者 王博文) 为推进企业诚信建设,规范企业合同行为,引导企业诚信经营、守法经营,日前,山东省工商局发布《关于公示2016~2017年度山东省“守合同重信用”企业的公告》,向社会公示2016~2017年度山东省“守合同重信用”企业,济宁高新区53户企业成功上榜。

据了解,本次公示的2016~2017年度山东省“守合同重信用”企业共5487户,济宁市339户

企业榜上有名,其中高新区企业公示53户(续公示27户,新公示26户),公示企业数量占全市公示总量的15.6%。

“守合同重信用”企业公示,对于增强企业的法律意识、信用意识、自律能力和市场竞争能力,推动社会信用体系建设,具有重要的现实意义。此次高新区53户企业被公示为省级“守合同重信用”企业,是高新区信用体系建设的重要成果,对高新区企业高质量发展必将起到很好的示范带动作用。